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Конспект интегрированного занятия по теме «Витамины и здоровье» для 1 младшей группы.
Цель: формировать у детей младшего возраста потребность в здоровом образе жизни.
Задачи:
·        Познакомить детей с понятием «Витамины», с тем какую пользу они приносят людям.
·        Помочь понять детям, что здоровье зависит от правильного питания.
·        Закрепить знание о наличии витаминов в фруктах и овощах.
·        Развивать мелкую моторику рук.
Интеграция образовательных областей: «Познание», «Коммуникация», «Здоровье», «Физическая культура»
 Оборудование: Костюм Айболита, детский набор «Больница», муляжи фруктов и овощей, 2 кастрюли. Вырезанная из картона баночка, разноцветные кружки из бумаги. Клей. Клюква.
Ход образовательной деятельности.
Организационный момент:
Собрались все дети в круг
Я –твой друг и ты мой друг.
Крепко за руки возьмемся и друг другу улыбнемся
В группу входит воспитатель в костюме Айболита.
Айболит: - Здравствуйте ребята, вы меня узнали? А чем я люблю заниматься? (ответы детей)
Сегодня ребята я хочу, чтоб вы мне помогли вылечить Мишутку, который заболел.
Ребята, а давайте напомним Мишке, что нужно делать чтоб не заболеть. (ответы)
(Заниматься спортом, соблюдать гигиену, режим дня, принимать витамины и есть полезную пищу).
Мишутка: я съел много конфет.
Айболит: Ребята, правильно мишка кушал, а почему?…(ответы)   А давайте расскажем Мишке о полезных продуктах. Достанем корзину с фруктами и овощами. Что содержится в этих продуктах? Правильно, Витамины!!!
Витамины - это ценные вещества, без них мы никуда.
Чтоб здоровым, сильным, крепким быть, нужно с витаминами дружить.
·        Дидактическая игра «Вкусный обед» ( достаем по одному фрукту или овощу называем его, распределяем по кастрюлям для супа, для компота)
Айболит: Молодцы ребята! Вы рассказали Мишке о витаминах и полезных продуктах.  В моём чудо-чемоданчике лечебном, есть всё, чтобы проверить здоровье мишки, и градусник, и стетоскоп, и даже шприц,  давайте осмотрим мишутку.
·     Сюжетно-ролевая игра «Больница»
Цель: продолжать учить детей развивать многоперсонажные сюжеты, поощрять к импровизации, смене и совмещению ролей, стимулировать детей к использованию предметов заместителей, воспитывать дружеские взаимоотношения.
Айболит: Какие вы молодцы, будущие доктора. А теперь давайте отдохнем.
Физкультминутка.
Будешь кушать витамины, будешь очень , очень сильным.(показ силу)
Будешь бегать далеко, (бег), будешь прыгать высоко(прыжки).
Будут ножки танцевать(выставляем). И усталости не знать (хлопаем в ладоши).
Айболит: Чтоб быть здоровым, важно делать зарядку и заниматься спортом!
Мишутка: Спасибо вам ребята, что рассказали, что нужно делать, чтоб не болеть. Теперь я тоже буду заниматься спортом и употреблять ягоды.
Ой совсем забыл, я же вам принёс лесные ягоды - клюкву, в которых тоже много витаминов. (раздаём всем по ягодке)
Айболит: Спасибо Мишенька….но мы с ребятами тоже тебя просто так не отпустим и подарим тебе баночку витаминок, а ты угостишь всех лесных зверей. Ребята, давайте соберём Мишке в баночку много разноцветных витаминок.(Подходим к мольберту, где изображена баночка(вырезанная из бумаги) рядом вырезаны разноцветные кружочки. Дети, каждый берет кружок и наклеивает на баночку. Вот сколько у нас получилось !!!
Айболит: Мишутка, это тебе, иди в лес и угости всех своих друзей.
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